

Байкальский ЦБК срывает подготовку к отопительному сезону

В Красноярске под председательством министра энергетики РФ Александра Новака прошло заседание федерального штаба, на котором рассматривалась степень готовности объектов энергетики СФО к новому отопительному сезону.

Одной из главных тем обсуждения стала сложная ситуация с ТЭЦ ОАО «БЦБК», которая отапливает г. Байкальск. Власти констатировали, что руководство Байкальского ЦБК не исполняет приказы Министерства энергетики РФ по подготовке ТЭЦ к отопительному сезону, не соблюдает план-график ремонтов. Министр жилищной политики, энергетики и транспорта ИО Евгений Селедцов, присутствовавший на совещании, также подчеркнул, что вопросы подготовки ТЭЦ БЦБК к отопительному сезону и создание на ней нормативного запаса угля ранее были поставлены на контроль в Министерстве энергетики РФ и в Правительстве Иркутской области.

Проблемы теплоснабжения города уже рассматривались на заседании Координационного штаба, который проходил в Байкальске под руководством Евгения Селедцова в июне. Представители Ростехнадзора подготовку ТЭЦ ОАО «Байкальский ЦБК» к отопительному сезону тогда оценили как неудовлетворительную. Ими же была обозначена проблема низкой квалификации персонала ТЭЦ, обслуживающего энергооборудование.

Сегодня у комбината отсутствуют графики поставок угля, - сообщает пресс-служба Правительства Иркутской области. В связи с этим, в областном центре обеспокоены, что к началу отопительного периода необходимый эксплуатационный запас угля так и не будет сформирован в полном объеме.

Евгений Селедцов также считает, что муниципальные власти г. Байкальска, в свою очередь, исполняют график подготовки к отопительному периоду 2013–14 гг. При содействии Министерства Байкальску были выделены средства по программе энергосбережения в размере 6,3 млн. рублей для выработки предложений по созданию такого теплового режима, чтобы конечные потребители получали услуги надлежащего качества. Институт систем энергетики проводит оценку состояния городских теплосетей, - сообщают в пресс-службе Правительства Иркутской области.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

